
Foreningen for Integreret Moderne Dans i Danmark (FIMD) 

Referat af bestyrelsesmøde den 07.02.2023, kl. 18.00-20.45 / online zoom 
Tilstede: Georgia, Sandie, Cath, Dorte. Gæst: Janne 

1) referent: Georgia / dirigent: Sandie 

2) Nyt fra kassereren 
Vi gennemgår regnskabet, som er sendt ud til alle inden mødet. Bestyrelsen kan følge med via share-screen; 
-Noter omkring lokaleleje i Dansekapellet som Københavns Kommune giver tilskud til, som skal tilbagebetales 
som lokaleleje. Så regnskabet for lokaleleje går dermed i 0. 
-Omkostningsgodtgørelsen er delt ud på forskellige poster , hvor det star specifikt hvad pengene er blevet brugt 
til (f.eks. film, music, underviser/workshops). Det kan også læses under ‘noter’ på regnskabet. 
-Der diskuteres om hvad punktet under Honorar der hedder Udvikling af undervisningskoncept indebærer. Dorte 
kigger på det og informerer bestyrelsen ved næste møde, eller via mail. 

Efter Dortes rapportering er der mulighed for at stille spørgsmål fra resten af bestyrelsen.  

Forpersonen takker kasseren og kommenterer på hvor stort et stykke arbejde der bliver lavet. Anne-Marie som 
er intern revisor stopper, og der skal derfor finds en ny intern revisor. 
Regnskabet er nu gennemgået og bliver indstillet til godkendelse ved Generalforsamlingen. 

6) Vi springer over til punkt 6 Oplæg til ændring I vedtægterne, så Dorte kan være med inden hun går kl.18:45; 

Der kan ansøges om at have adresse på Forsøgsstationen (juni), og vi er i dialog med Katrine om hun kan 
hjælpe med at have adressen hos sig. Adressen skal være på Københavns Kommune (KK) ift foreningens 
indtægter igennem medlemstilskud fra KK. Sandie tilbyder muligheden for at have foreningens adresse hos sig. 

Ved 1 punkt – der snakkes om ordvalg omkring intern / ekstern revisor. Det nævnes at der er opbakning 
omkring ændringen af minimum antal bestyrelsesmedlemmer. Udover vedtægterne kan der måske formuleres 
(internt) hvad ønsket er fra bestyrelses side ift hvor mange der kan blive en del af bestyrelsen i kommende år. 

Ved punkt 2 – der stilles spørgsmålstegn ved ændringen omkring at en bestyrelsesposts varighed ændres fra 2 
til 3 år. Så der besluttes at den ændring ikke bliver godkendt. 

Ved punkt 3 – ændringen omkring aldersgrænsen fra 16 til 18 år godkendes. 

Ved punkt 4 – prokura ændringen godkendes.  

Amina snakkede om at kasseren eventuel også skal have prokura. Det synes de fremmødte at det er en god 
ide. Janne taler med Amina om klargøring herom. 



3)  Godkendelse af referat fra sidste møde d. 10.1.23 (bilag). 
Vi springer tilbage til punkt 3 fra Dagsordenen. Referatet godkendes af alle fremmødte. 

4) Nyt fra forkvinden 

Punkt 4 – Det bliver sidste beretning fra forkvinden, da Sandie ikke stiler op til genvalg I år. Sandie har tanker 
omkring hvordan hun kan følge med på bestyrelsesarbejdet efter fratræden – hvem skal overtage posten?  
Janne fylder ind med mulige kandidater til forpersons-posten og andre poster i den kommende bestyrelse. 

5) Nyt fra kunstnerisk leder 

Punkt 5 – beretning fra kunstnerisk leder.  
Janne starter med at sige tak til Sandie for hendes indsats I bestyrelsen de sidste år! Janne og Amina sidder 
med ansøgninger på ugentlig basis. Der fundraises til løn for den Kunstneriske leders arbejde. Derudover 
arbejdes med ansøgning til festival 2023 og til FIMDs første store Scenekunstproduktion. Derudover også til 
foreningens rullende og nye danse/bevægelses aktiviteter frem til 2024. 

Aktiviteterne er i gang – man må gerne dele, de events der bliver lavet.  
Der er atter en del nye henvendelser til fri dans.  

Janne kommer med forslag til en ny regnskabskyndig (intern revisor). Bestyrelsen må endelig komme med 
forslag hvis vi kender nogen. Der søges efter en der vil kunne lægge 3 dages frivilligt arbejde om året. 

Janne og Georgia vil kigge på funding-mulighed for at besøg Leon.dance i Brussel til maj. Eik har ikke mulighed 
for at facilitere den åbne workshop I februar – der arbejdes på udsættelse. Der er kommet massevis af flyers, 
som skal fordeles ☺ Cath fortæller om oplevelsen om at holde et oplæg til Det frie felts festival 2023 i Aarhus. 

7) Forberedelse til Generalforsamling d. 7.3.23 (bilag); 
Punkt 7 – Vedtægter , Hvem er på valg, der skal  laves en ekstra indkaldelse (indbydelse), dagsordnen skrives 
og sendes – Georgia kigger på det, eventuelt sammen med Dorte. Sandie arbejder på årsberetningen. Janne 
laver en mappe med vigtige informationer fra tidligere år på drev som vi kan referere til. 
Er det muligt at deltage online – ja det arbejdes der på! 
Amina laver udkast til budget for 2023 og sender til Janne. Budgettet fremlægges til Generalforsamlingen. 

8) Indkomne forslag til behandling: 
Indmeldelse i FIMD for institutioner for 2023; Medlemskontingent for institutioner fastlægges på 400 kr.  

9) Hvad skal postes fra mødet? 

Billede sendes til Sandie og postes med lidt løst og fast fra mødet. 

10) Eventuelt 

Tak for i dag! 

Underskrift referent      _____________________________________


